

“这么多名师帮‘押题’,明年高考肯定成绩好”

《名师名卷》首日预订出100多套

本报聊城12月28日讯(记者 张跃峰) 12月28日,本报联合24省区高中名校推出《名师名卷》的消息一经推出,随即得到全市众多学生家长追捧,首日就预订出了100多套。有家长表示,有这么多名师帮着“押题”,孩子明年的高考肯定能考个好成绩。

2017年1月中旬,齐鲁晚报联合全国23家主流媒体教育专刊统筹策划,邀请全国24省(区)24所名校组编的《名师名卷》,将由陕西师范大学出版总社出版面市。该名师名卷,凝聚了24省(区)24所名校120位在权威名师的智慧,分享了

全国24省(区)24所名校优质的教育资源。

据统计,2016年高考《名校名师名卷》与2016年全国卷真题试题具有很高的相似度。例如,语文学科押中全国Ⅱ卷“名篇名句默写”三篇文章,2016全国Ⅱ卷真题默写《蜀道难》、《阿房宫赋》、《孟子·鱼我所欲也》,在2016高考《名校名师名卷》试题中全部出现。2016年高考《名校名师名卷》英语科目,与全国Ⅰ卷相似考察点很多,其中最受关注的是,英语作文中,2016高考真题和名卷出现高度相似题材,一个是写应聘申请,另一个是应聘申请

请别人修改,这一考题有25分。

2016年高考《名校名师名卷》与全国Ⅰ卷文科数学相似题型总计111分,相似度高达74%。全国Ⅱ卷文科数学中的真题,有123分题在2016年高考《名校名师名卷》中可以找到相似题或同考点题,相似度达82%,其中选择题中的集合、椭圆的离心率、三角函数图像同考点的试题出现高度形似题。全国卷数学科理试题Ⅰ卷有97分,Ⅱ卷有89分试题与2016年高考《名校名师名卷》中试题相似,相似度分别达到64%和59%。

随着2017年普通高考大纲修订内容的公布,2017年使用全国统一高考命题试卷的省区也不断扩大。2017年高考考点和题型都有哪些变化,考生如何做好备考等,是考生、家长和学校最为关心的话题。

为了让全国考生共享优质教育资源,2017年由全国24家主流媒体教育专刊统筹策划的《名校名师名卷》,邀请24省(区)24所名校120位名师精心编撰,媒体策划、名校命题,并以24名校和陕西师范大学出版总社共同名义出版,具有很强的专业性、权威性、针对性和预测性。

聊城气象台发布霾黄色预警信号

本报聊城12月28日讯(记者 邹俊美) 聊城市气象台2016年12月28日11时11分,发布霾黄色预警信号。目前空气污染扩散气象条件较差,预计大部分地区将出现中度以上霾,请注意防范。

未来三天具体天气预报:
29日:多云转晴,有霾,北风转南风2~3级,-7(东昌府、临清、东阿):-7,冠县、高唐、茌平-8,阳谷、莘县:-6)~4℃,降水概率20%;
30日:晴转多云,南风2~3级,-4~4℃;
31日:多云间晴,南风2~3级,-3~10℃。

兴华路将东延与滨河大道相通

本报聊城12月28日讯(记者 邹俊美) 聊城人都知道,兴华路的东首是鲁化路。很多车辆行驶到此处就要往南或往北行驶到东昌路或建设路再往东走。记者了解到,这段路将东延到滨河大道。

28日,记者来到兴华路东首,此处到滨河大道有400多米未打通,目前该路段的房屋征迁工作已全面展开。待拆迁房屋已经是人去楼空,门窗及室内物品都已清空,挖掘机正在有序作业,拆除空楼。滨河大道西边的一段兴华路已经铺设好。

据了解,兴华路东延工程(鲁化路向东)该段道路快车道宽16米,为双向四车道,慢车道两侧各宽5.5米,人行道两侧各宽3米,该段道路红线总宽46米,计划于2017年7月前建设完成,实现贯通。

聊城市菏泽商会举行成立大会

本报聊城12月28日讯(记者 张跃峰) 12月28日上午,聊城市菏泽商会举行成立大会,审议通过了《聊城市菏泽商会章程》,选举出首届常务理事会议事。

据介绍,聊城市菏泽商会由菏泽市籍法人或自然人在聊城市投资兴办,经聊城市工商行政管理部门登记注册的企业法人自愿发起组成,以推动聊城市与菏泽市经济合作交流为宗旨的联合性非营利性社会团体。以促进原籍地菏泽市和聊城市两地经贸合作为宗旨,以促进会员交流、规范会员行为、为会员提供服务、加强两地经济交流为主要业务,推动两地经济合作和发展。

聊城市菏泽商会成立后,其活动范围是协调菏泽在聊城企业之间、企业与政府之间的关系,促进交流合作,发挥桥梁纽带作用;提供相关法律法规和政策咨询,编辑信息刊物,建立网站等信息平台,搜集市场信息,宣传两地投资环境,开展业务培训;开拓投融资渠道,帮助企业增强发展能力;开展招商引资、经济考察、展览展示、经贸合作等商务服务,促进企业发展和两地经济发展;为会员企业排忧解难,依法维护会员合法权益,向政府反映会员的合理诉求;加强会员诚信自律建设,促进会员诚信经营,维护公平竞争和经济秩序;接受两地政府及其相关职能部门授权或委托的其他事项。

这些名校参与主编“押题”试卷想预订的学校和家长抓紧了

参与主编的名校有:安徽合肥市第一中学、福建厦门第一中学、广东实验中学、河北衡水中学、河南郑州外国语学校、湖北华中师大第一附中、湖南长沙市雅礼中学、江西师范大学附中、山东济南市历城第二中学、山西大学附属中学、四川成都外国语学校、重庆市巴蜀中学、甘肃西北师范大学附中、黑龙江哈尔滨市第三中学、吉林东北师范大学附中、辽宁实验中学、内蒙

古呼和浩特二中、宁夏银川一中、青海湟川中学、陕西西北工业大学附中、新疆生产建设兵团第二中学、广西南宁市第三中学、贵州贵阳市第一中学、云南师范大学附中等。

据了解,这些名校近3年来,高考一本院校录取率均位居本省区前列,北大、清华录取人数均居本省区前列。其中,多家名校在全国享有盛誉,如河北衡水中学,2016年考入北大、清华的

人数均超过139人,全国第一,由其倡导的衡水中学教育模式受到教育界的关注,被教育界誉为“衡水神话”。

《名校名师名卷》每科由12套试题组成,12套试题邀请24省(区)每地1所最知名中学选派各科名师分别参与命题,每套试题由参编教师做针对性的重点、难点解析。丛书全国统一零售价为:语文44.5元/册;数学(文科)49.5元/册;数学(理科)

49.5元/册;英语44.5元/册,文综59.5元/册,理综59.5元/册。文科和理科每套4科4册,198元/套。

为了做好《名校名师名卷》的征订工作,让考生和家长及时拿到丛书,各地由统筹策划媒体组织提前预订工作,齐鲁晚报今日聊城承担《名校名师名卷》在聊城地区的预订工作,欢迎各高中学校洽谈预订,考生和家长可以通过电话18663007006预订。

草根歌手杨大勇回乡公益汇演

原创歌曲《依然是兄弟》被网络广泛传播

本报聊城12月28日讯(记者 邹俊美 通讯员 张红军) 因一首原创歌曲《依然是兄弟》被网络广泛传播的乐坛新秀歌手杨大勇,回到自己的家乡冠县斜店乡,做起公益活动。

这天,斜店乡前社庄村的礼堂内坐满了全乡的环卫工以及闻讯赶来的乡亲们。一场给环卫工人的专场慰问演出激情上演,叫好声,鼓掌声,呐喊声接连不断,杨大勇在演唱了《咱老百姓》后,现场观众“再来一首!再来一首”,愿

不上身体不适的杨大勇又演唱了一首《一壶老酒》。离开舞台后,杨大勇深入到环卫工中间,陪同他们一起看演出,同他们聊天,并同他们合影留念。“俺都不知道这歌是他唱的,咱斜店还出了歌星呢。”一位环卫工说。

杨大勇说:“得知冠县的微大公益志愿者协会要在家乡做公益,自己推掉商演,把自己的歌声送给乡亲们。”本次给环卫工送温暖活动发起人之一的郝清华女士说:“我们最初只

是想把爱心企业捐赠给环卫工防寒劳保用品一一送到每一名环卫工手中,随着一些演艺圈内朋友的加入,捐赠活动的规模越来越大,社会影响也越来越大。我们希望随着歌坛新秀杨大勇的加入,能够带动更多的爱心人士加入到公益中来,奉献自己快乐他人。”

杨大勇是冠县斜店乡汤庄村的一名普通农村小伙,也是个音乐追梦人。他在外打工多年,曾做过餐厅服务员,送过快递,做过

钢铁厂工人,一直没放弃自己的音乐梦想。由于父母年老,近年来他农忙时在家帮父母务农,农闲时节,他在北京打工之余唱唱歌挣点零花钱,补贴家用。

据了解,《依然是兄弟》是写给他在老家曾经的同事,感恩他们在自己去北京实现梦想时提供的帮助。杨大勇结束了在斜店乡前社庄的演出后,没来得及和乡亲们说上几句话就匆匆离开现场,据了解,他还要参加聊城春晚彩排。

聊大教师捐献个人奖金成立助学金

第一次发放仪式为五位同学每人发放1000元助学金

本报聊城12月28日讯(记者 李军 通讯员 张晓桐) 聊大文学院教工党支部书记邢梅萍老师从教近三十年,关注学生的成长和学习,关爱贫困学生的生活,在圆满完成日常繁重的教学科研任务的同时,全身心投入到学生第二课堂活动中,指导帮助学生。2016年被学校推荐为“山东最美教师”进入高校20强,被评为“山东高校十大师德标兵”。

十多年来邢梅萍先后被聊城大学党委、中共聊城市委、中共山东省委分别授予“聊城大学优秀党务工作者”、“聊城市优秀党务工作者”、“山东省优秀党务工作者”荣誉称号,获得省、市奖励8000元。邢老师坦言,荣誉属于大家,奖金不应只属于个人,应该用到更需要帮助的学生身上,希望能将爱心接力棒一代代传下去。自

愿将获得奖励资金全部用于资助学院品学兼优的贫困学生。学院对邢老师的善举表示赞赏,经研究决定成立“梅萍助学金”以资助学院品学兼优的贫困学生。

12月24日下午,“梅萍助学金”第一次发放仪式在文学院会议室举行,给予五位贫困生每人发放1000元助学金。

受助学生纷纷表示将感恩之心化为学习动力,努

力学习,掌握知识,拓展专业素养,用实际行动回报老师的关爱。捐助发放仪式上,刘东方院长称赞邢梅萍是“党员的先锋,师德的表率”。他强调老师不仅要教书,更要育人;不仅要解惑,更要传道。希望相对贫困的同学不要背上思想的包袱,而要努力学习,建构完美人格,成就完美人生,以优异的成绩回报学校。